Légcsatorna ráccsal

Az ábrán látható téglalap keresztmetszetű, k = 0,5 mm fali érdességű, L = 12 m hosszúságú csatornán keresztül ρ = 1,2 kg/m3 sűrűségű és ν = 15*10-6 m2/s kinematikai viszkozitású levegőt szállítunk v1 = 16 m/s átlagsebességgel egy p3 nyomású helyiségbe. Az a=0,3 m és b=0,5m oldalhosszúságú csatorna kilépő keresztmetszetében található rács veszteség-tényezője ζ = 0,6. Határozza meg a p1 – p3 nyomáskülönbséget!
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Iteráció két tó között

A Gödöllő Környéki Halgazdaság két tavát csővezeték köti össze. A csővezeték hossza 20m, belső átmérője 100mm, belső fala hidraulikailag simának tekinthető. A csővezeték tartalmaz 1db tolózárat ((tolózár=1,5) és a csővégen található egy veszteséges diffúzor ((diffúzor=0,8), melynek kilépő keresztmetszete a belépő keresztmetszet kétszerese. A felső tó szintje 3 m-el magasabban van, mint az alsó.
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További adatok:

ρvíz=1000 kg/m3
νvíz=10-6 m2/s

Kérdések:

a., Határozza meg a csövön áramló térfogatáramot!

b., Határozza meg, hogy milyen tolózár veszteségtényező esetén lesz a térfogatáram az első lépésben meghatározott fele!
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